

育有4名儿女,生活却无着落

八旬夫妇赡养案村委会前开庭

晚报讯 17日下午,如皋市九华镇云屏村村委会门口被300多个村民里里外外围了好几层。在几张书桌拼成的“极简版”法庭上,如皋市人民法院长江人民法庭巡回开庭审理一起八旬老夫夫妇的赡养纠纷案。

宋大爷今年85岁,妻子比他小1岁。两人婚后共有1子3女,目前4个子女均成家,不与老人在一起生活。宋大爷夫妇所建4间平房被儿子宋某拆除另建了楼房,两人在3个女儿出嫁后一直居住在儿子家。

近年来,宋大爷夫妇年事渐高,需要子女照顾,生病就医费用也不断增长,基本生活难以得到保障。今年年初,夫妇俩为赡养事宜和儿子发生争议,老人申请村委会及镇调解中心调解处理,因意见不统一,多次协商未果。两位老人只得暂时轮流住在女儿家,居无定所,基本生活也无着落。

无奈之下,老人把4个子女一起告到了法院,请求法院判儿子宋某提供两间住房居住,每月给付成品粮40斤,同时还请求判决子女每月各给付200元,并共同承担今后医疗费。

如皋法院长江法庭受理案件后,承办法

官孙俊秀考虑到宋大爷夫妇出行不便,且该案涉及农村老年人赡养权益,具有典型教育意义,遂决定到老人所在的村进行巡回审判。庭审中,法官充分听取了双方当事人意见,详细宣讲了赡养父母的相关法律法规,让当事人及旁听人员明白赡养父母是每个子女应尽的责任和义务。1个多小时的庭审结束后,法官组织双方进行了调解,但因双方分歧较大,调解未成。

法院审理认为,因老人长期与儿子一家共同生活,其承包田与儿子一家在一起,现均由儿子耕种,故要求儿子每月提供40斤成品粮,符合常情;同时,两原告要求儿子提供两间住房居住亦应予以支持;对生活费,两原告主张4名被告每人每月给付200元,符合原告的实际需要及本地的经济状况,应予以支持。对两原告今后发生的实际医疗费用,法院审理认为,在扣除医保报销部分剩余的部分,应由4名被告各承担四分之一。在全面查清案件事实的情况下,法院当庭判决4名子女履行赡养义务,每月定期支付原告赡养费及护理费。

通讯员顾建兵 顾梅红 记者王玮丽

市园林部门提醒: 随意攀爬路边树木采摘果实 违反《南通市城市绿化管理条例》

晚报讯 近日,不少市民在市区世纪大道、虹桥路等路段发现,沿路成片的红叶李已进入果实成熟的季节,累累硕果高挂枝头,给城市道路增添了一道靓丽的风景,饱满诱人的红叶李也引发了一些好奇的市民采摘品尝。

昨日上午,环卫工赵汉明在世纪大道清扫红叶李的果子时告诉记者:“红叶李果实掉下来,已清扫了10余天,亲眼看到有市民爬树采摘。”记者采访了解到,部分市民为了采摘红叶李的果实甚至折断枝条,不仅影响树木的健康生长,还会破坏城市景观。还有胆大的司机临时停靠路边采摘果实,增加了不少风险。

为了丰富道路的绿化景观,近年来,我市增种了不少观赏性的植物,这些色彩缤纷的景观植物丰富了城市的季节色彩。红叶李又名紫叶李,每年3~4月花期,粉色的花朵开满枝头,落花时犹如雪花飞舞,又是良好的红

色叶树种,是城市一道赏心悦目的风景线。实际上,红叶李本身是作为观赏树种存在,其果实不像水果李子那般甘甜可口。红叶李的果子尤其在未成熟时含有大量的鞣质和有机酸,脾胃弱的人食用后,会伤及脾胃。而且,这些树木多长于道路两侧,会吸收大量的汽车尾气和粉尘等污染物,日常绿化养护也会进行病虫害防治,食用对健康有一定的危害,因此不建议市民采摘品尝。

市市政和园林局相关负责人表示,种植景观果树的初衷,既能增添城市的景观效果,起到净化空气的作用,同时也能展现园林城市的特色。但随意攀爬树木采摘果实等行为,已经违反了《南通市城市绿化管理条例》有关规定。市园林绿化部门提醒广大市民,为了城市的绿化形象,也为了自身安全,切勿随意采摘路边的果实,杜绝不文明行为。

记者蒋娇娇 通讯员周敏敏 实习生顾毓

小区保安夜巡竟然见财起意 检察官提醒务必“人走车锁”

晚报讯 保障小区业主的财产安全,本是物业和保安的应尽职责,但部分心术不正的保安非但不予安全保管,反而见财起意。17日,经如东县人民检察院提起公诉,法院对盗窃罪案主财物的“保安”申某作出一审宣判,判处拘役3个月缓刑5个月,罚金4000元。

申某原系如东县城区某小区的保安。在去年12月底的一次夜间巡查中,申某无意间发现停放在该小区地下车库的一辆小轿车门没有关。申某并未立即行动,而是利用凌晨二次巡查的机会,偷偷潜入车内,在轿车中控台杯架中,窃得现金50元和硬中华香烟1包。财物失窃后,业主第一时间报警,但此位置处在监控死角,警方

未能破案。尝到甜头的申某一直惦记着地下车库的汽车,甚至觉得这是一条不错的“生财之道”。过了几个月,申某认为风头已过,又想重操旧业。今年3月的一天晚上,申某在地下车库巡查时,又发现一辆SUV车门未锁,再次伸手拉开车门,潜入车内,窃得现金3100元。但还没等申某有机会使用窃得的现金,就被警方抓获。原来,申某这次的一举一动已经被监控清晰地记录下来。

检察官提醒,手莫伸,伸手必被捉。此外,该案也警示大家,一定要记得“人走车锁”,保管好自己的财物,不给不法分子可乘之机。

通讯员朱林焱 朱伟 记者何家玉

和平桥派出所开展活动 警民同行,争做“反诈”达人

晚报讯 昨天,记者从崇川公安分局和平桥派出所获悉,今年年初以来,警方先后接报各类通讯网络诈骗警情51起,其中一位市民被不法分子诈骗的金额高达120多万元。

为切实增强广大人民群众识骗防骗的意识和能力,有效遏制通讯网络诈骗案件的发生,近日,和平桥派出所积极开展“警民同行,争做‘反诈’达人”防范通讯网络诈骗系列宣传活动。

专项宣传活动中,社区民警深入辖区商圈、居民小区,通过联席会、专题讲座、发放宣

传资料等形式,向社区工作人员、商户、物业保安、居民群众等各界人士,通报今年以来辖区的通讯网络诈骗发案情况,并结合身边的案例讲授此类诈骗的惯用手法、方式以及识别、防范的一系列技巧。

“过去,总觉得通讯网络诈骗等骗术离我还比较远,看了民警结合现实案例介绍的骗子采取的一些狡猾骗术,还是吓出一身冷汗。有时,一个疏忽大意,很可能就不小心上了当。民警的宣传,给我再次提了醒。”居民张先生对记者说。记者周朝晖 通讯员万祺

援鄂抗疫精神 激励先锋少年



6月11日下午,南通大学附属瑞慈医院援鄂归来的三名医务人员——孟醒、张小铨医师以及徐刘媛护士受邀来到南通市五山小学,参加该校的“听抗疫故事 做先锋少年”主题宣讲活动,和学校的同学们近距离交流,分享战“疫”故事、科普防疫知识。当天除了现场宣讲,学校还特意安排了校内的现场直播,弘扬抗疫精神,传播正能量。

对于能和孩子们分享自己的援鄂故事,三名医护人员都感到很荣幸。“希望我们的抗疫故事,能让孩子们感受到众志成城的中国力量,激励孩子们奋发向上,如果能让他们对医学产生更多的兴趣,那就更好了。”活动结束后,援鄂医疗队队长孟醒说道。

中科集团喜获知识产权管理体系认证证书

中科健康产业集团获得由中规(北京)认证颁发的《知识产权管理体系认证证书》(证书编号:18120IPO152ROS)。认证范围:硬胶囊剂、片剂、软胶囊剂、中药前处理提取物、保健食品的研发生产销售以及相关采购的知识产权管理。标志着中科集团知识产权管理贯穿于采购、研发、生产、销售等各个环节,同时在知识产权创造、运用、管理和保护等方面不断向着科学化、

规范化、标准化迈进。中科集团知识产权创新数量和质量不断提升,为中药现代化发展夯实了科研基础:历史累计获168项专利授权,其中发明专利47项(含2项PCT国际发明专利)。国内注册商标83项,国际注册商标13项。在原创科研成果支撑下,中科集团获国家批准的保健食品证书达67件,新药证书1件,药品生产批文2件,新药临床批文3件。知识产权

创新、科研成果转化能力走在国内健康产业前列。高质量的专利代表了中科集团创新高度,同时也为中科积极拓展国内外市场提供了有力保障。凭借技术创新引领和知识产权支撑,中科集团先后获国家高新技术企业、江苏省“技术创新企业”、获批组建“江苏省中药现代化技术研究中心”、入选2019年苏南国家自主创新示范区瞪羚企业。

医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、胆管的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。 本报通讯员 陶治



南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话: 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

南通市中医院2020年 冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

南通市中医院
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本
时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
南通中医广(2020)第004号